

# 翡翠·和田玉直销惠，明天如约“开抢” 去掉诸多环节，厂家直供助你省钱省到底！

真情回馈广大读者，7月18-21日奇玉良缘珠宝在上海市徐汇区漕宝路66号  
(上海光大会展中心国际大酒店一层光韵厅7、8号厅)举办“翡翠和田玉直销惠”



买翡翠，只需“工厂价”！想省钱买翡翠、和田玉的消费者有福了！明天上午九点，“翡翠·和田玉直销惠”，将在上海光大会展中心国际大酒店一层光韵厅7、8号厅正式开始。

连日来，数千消费者打爆热线021-62473308，还有很多人担心来晚了“抢”不到，纷纷提前到上海光大会展中心国际大酒店探路。据活动主办方透露，本次共展售上万件A货翡翠、和田玉，价格几百元到上百万元左右的都有，能充分满足消费者需求。为了让消费者买翡翠、和田玉又好又放心，现场特别邀请了权威的珠宝玉石专业鉴定人士，为消费者买翡翠、和田玉保驾护航。

需要提醒的是，这次活动时间为7月18-21日，每天上午9:00开始。还等什么？赶紧去现场看看吧！

### 恨不得马上买

这次展销的所有商品，不但价格低，更重要的是品质有保障。

据了解，直销惠上所售翡翠、和田玉全部为厂家直销。经过权威机构鉴定的同档次A货翡翠、和田玉，低至百元的平价翡翠、和田玉，高到为便宜的收藏级翡翠、和田玉，展会上将全部为你呈现。

“没想到这次举办的翡翠和田玉直销惠这么给力，一直想买个好点的和田玉镯子，戴着清凉又靓丽的，这次终于能出手了！”昨天，上海消费者张女士难掩兴奋。

她说自己逛了一些商场和专卖店，不是价格太贵，就是款式太少没挑到满意的。这次翡翠和田玉直销惠，太划算啦！

“这么便宜，无论如何都要去，以后说不定很难碰到这么实惠的机会了！”退休人士刘老先生，也被这次活动打动了。

上海周边很多消费者也纷纷打来电话表示要来抢实惠。昆山55岁的李阿姨说：“不是不想买翡翠、和田玉，而是价格太高了舍不得买呀！如果翡翠、和田玉都像这次直销惠这么便宜多好啊！”

工厂价买翡翠，省钱源自厂家直销据活动主办方介绍，连日来，咨询热线从早到晚响个不停，都是报名参加直销惠活动的。

整理热线后发现，消费者最关心的一个是价格问题，二是质量问题。“为什么价格这么便宜？质量有保障吗？”成了大家最大的疑问。

主办方工作人员介绍说，这次“翡翠和田玉直销惠”旨在让消费者花更少的钱，买更好的玉。一方面，活动的所有翡翠、和田玉，都是直接来自工厂，砍掉传统玉石销售的诸多中间环节，“一站到底”。从而使中间成本减少，价格大大降低。另一方面，本次上万件玉雕件都是名副其实的和田玉和缅甸翡翠，玉质细腻、滋润、柔和，具有油脂光泽，货真价实。

“所有销售品种都是材料真、敢检测的绝品玉，而且全部具有权威机构出具的鉴定证书，再加上现场专业人士坐镇把关，保证消费者买到好玉石。”该负责人说。

“翡翠行业存在价格虚高现象，我们也期待通过这次的宣传推广，挤干价格泡沫，引导消费者科学理性消费玉石，让玉石的价格逐渐回归到正常轨道上来。”活动主办方说。

### 高价抑制消费者购买力，低价引爆玉石需求

货比三家，价比三家……一直是老到的玉石购买者出手的一大原则。对于普通消费者来讲，同样也具有参考意义。

据了解，不少消费者已提前去市场上的翡翠、和田玉专柜打探情报。

耿先生说，下个月是父亲80大寿，他想买个和田玉把件作为寿礼送给老人家，祝愿老人健康长寿。“看得上眼的精品级和田玉手把件，商场均价都不菲，而咱们举办的活动价实在优惠，真是划算，确实很期待！”

从上海消费者对直销惠的巨大热情和



期待可以看出，一方面是翡翠、和田玉雕件的市场需求大，另一方面是高昂的市场价格一直抑制了消费者的购买力。

本次“翡翠·和田玉直销惠”让你买到称心如意的好玉。

### 上千款精品任你选，活动仅限4天

戴翡翠的女人温婉灵动，戴和田玉的男人成熟稳重。翡翠、和田玉这么好，无论是买来自己佩戴还是作为赠礼，都是上上之选。

来电咨询的消费者中，听说“翡翠·和田玉直销惠”展售的都是天然A货，纷纷表达了强烈的抢购意向。这其中，有时尚年轻的白领，打算为自己买副玉镯搭配服饰；有中年男士，想要为家中的老人和孩子买些寓意平安、健康的和田玉挂件、吊坠表达美好的祝福；还有即将步入婚姻殿堂的情侣，想要选购一款和田玉戒指，



作为情定终身的浪漫礼物。

不得不说的是，本次“翡翠·和田玉直销惠”上，除了价格优势外，款式多样也是一大亮点。活动主办方精挑细选为观展消费者准备了上千款翡翠、和田玉饰品，涵盖手镯、吊坠、挂件、手把件等多种品类，雕工精致，品质上乘，可以满足不同性别、各个年龄段的需求。

因此，爱翡翠、和田玉，就快到上海光大会展中心国际大酒店“翡翠·和田玉直销惠”逛逛吧！活动仅限4天，有购买意向的消费者要抓紧了！

### 特别咨询

#### 本次展出的翡翠、和田玉都有“身份证”

严格来说，每件翡翠都应该有自己的“身份证”——宝石鉴定证书。另外，国家对相关质量鉴定机构有严格的资格认定，只有通过认定，颁发的鉴定证书才有效。

本次活动中，主办方就特别邀请了专业鉴定人士，专门为前来活动现场购买玉石的消费者保驾护航。消费者也可把之前买的翡翠、和田玉拿到现场进行免费鉴定。

#### 究竟什么样的鉴定书才够权威？

据主办方相关负责人介绍，“国家珠宝玉石质量监督检验中心”，是国家有关部门依法授权的珠宝玉石专业质检机构，也是国内珠宝玉石检测方面的权威机构。其出具的珠宝玉石鉴定证书上，有CMA字样图案（国家质量技术监督局计量认证的标志）或CAL、CNAFL，这些标记其中一个就有效。特别是第一个标记CMA，那是国家法定要求的认证标记。消费者购买带有CMA标志的珠宝鉴定证书，从很大程度上证明了商家所使用的鉴定证书的权威性及产品质量的保障。

那么，怎么看懂鉴定证书上的各种结果呢？

国家权威机构出具的翡翠证书，在其鉴定结果一项，如果不是天然A货翡翠，则结果仅有“翡翠”这两个字，并不会标明“A货”、“天然”等字样。只有是天然A货，才会出具结果是“翡翠A货”的证书。

如果是B货翡翠，在证书的鉴定结果一项会标明“翡翠（处理）”、“翡翠（注胶）”、“翡翠（B货）”或“翡翠（优化）”；C货翡翠，会标明“翡翠（染色）”；D货翡翠，在鉴定证书结果一项中，不会出现“翡翠”字样，是什么代用品，就标明这种代用品的名称——比如“人造玻璃”、“染色石岩”、“岫玉”、“马来玉”等。

汇聚华美，尊享生活，7月18-21日奇玉良缘珠宝诚邀您“翡翠和田玉”鉴赏之旅，工厂直销，持民生银行上海光大国际大酒店一层光韵厅8号厅享VIP专属服务，刷卡消费可享折上9折优惠。

### 提醒：

活动时间：2014年7月18日—7月21日(9:00-18:00)  
活动地点：上海光大会展中心国际大酒店光韵厅7、8号厅（上海市徐汇区漕宝路66号）  
咨询热线：021-62473308  
乘车路线1：地铁1号线漕宝路站1号出口，步行约5分钟到达上海光大会展中心国际大酒店 乘车路线2：43路、166路、92路、946路、809路 到习勤路光大会展中心下车；50路、徐闵线 到漕宝路 光大会展中心下车  
上海光大会展中心国际大酒店停车位充足，开车的朋友停车很方便。